En un paralelogramo ABCD se cumple lo siguien-
te BC = 109,53 cm, 4LA = 102° y AC = B0 cm.
Calcula la medida de AB.

Determina la altura del edificio.

Calcula la altura a la que caminan dos viajeros
cuando cruzan un desfiladero por un puente col-
gante como se muestra en la figura,
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Un rodadero para nifios en un parque tiene 30
pies de longitud y un dngulo de elevacién de 36°
con respecto al piso. La escalera para subir al ro-
dadero mide 18 pies de largo. ;Qué dngulo de cle-
vacion con respecto al piso tiene la escalera?

Un poste estd inclinado 11° con respecto a la vérti-
cal del Sol. El poste emite una sombra de 80 pies de
largo sobre el piso cuando el dngulo de elevacion
del Sol es de 20°. ;Cuiil es la longitud del poste?
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Los lados de un tridngulo miden 7,2 cm, 8,6 cm y
3,9 cm. Encuentra la medida del éngulo menor.

Enn;ainclpeﬂmelmdeunu'ilugulnbéuelu
cuya base mide 30 cm y el dngulo opuesto a la
base mide 42°,

La distancia entre dos puntos X y ¥ no se puede me-
dir directamente, pues entre ellos hay obsticulos.
Se recurre a otro punto Z y se obtiene: XZ = 25m,
YZ = 35 my 4€X2ZY = 74°. Determina XY.

EnmﬁunHoyamoPQRSulimcquePQﬁlcm.
QR = 25emy 4Q = 60°. Calcula RP.

Un terreno triangular tiene lados de longitudes
5m, 3 my 2,5 m. Halla el ingulo de mayor me-
dida.

Las diagonales de un paralelogramo se cortan en los
puntos medios respectivamente. Una de las diago-
nales mide 8 cm y la otra mide 6 cm, y el dngulo que
se forma entre ellos es de 50°, Encuentra la medida

En un trapecio ABCD isosceles, la base menor
AD = 2 cm, la base mayor BC = 4emy <C = 55°
Calcula la medida de la diagonal del trapecio.

Dos carreteras rectas se cruzan en un punto P for-
mando un dngulo de 42°. En un punto R de una de
las carreteras hay un edificio que estd a 368 m de P,
y en un punto $ de la otra carretera, hay un edificio
que estd a 426 m de P. Determina la distancia entre
RyS.

En un momento dado, cuando un avién estaba di-
rectamente arriba de una carrelera recta que une a
dos pueblos, los dngulos de elevacion con respectoa
estos pueblos eran 21,2 y 12,3%,
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a. Determina las distancias del avion a cada uno
de los pueblos en dicho instante, consideran-
do una separacién de 8,45 km entre los puntos

representativos de los pueblos.
b. Determina la altitud del vuelo del avién en ese

momento,
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